

诚信长远计 换来好口碑

杨玉玺诚信对待客户赢得大市场



杨玉玺是龙口市东海油墨有限公司总经理,曾获龙口市道德模范、烟台好人等荣誉称号。杨玉玺不但对客户诚实守信,还将员工视为家人,对社会关爱有加。目前,杨玉玺带领公司发展成为山东省内油墨行业规模最大、首个获得工业产品安全生产许可证,并被评为2022年龙口市首批诚信企业。

新冠疫情暴发以来,在将近三年的时间里,杨玉玺公司所使用的原材料价格持续上涨,造成产品成本明显上升,可是合同在疫情前已经签好了,怎么处理?杨玉玺带头决定,即便赔本也不能违约,“因为一个企业想要长久发展,诚信是第一要素”。就这样,杨玉玺顶着成本和工人工资上涨等压力,完成了一笔又一笔订单,就连客户都佩服他的勇气。“其实原材料上涨后,我们也提着一颗心,生怕接到他的电话说涨价,或者说延迟发货。”2021年的客户张义田说,“可玉玺除了沟通工作,从没提过涨价的事儿,到最后不仅按时发

了货,而且质量也非常好,每一个指标都高于常规标准。”

在供货商姜宝超看来,杨玉玺是一个80后,别看岁数不大,干事业绝对是一把好手,大环境这么难,和他合作这么多年,从不拖欠供货商货款,在业界口碑很好,大家都爱跟他做生意。

诚信对待客户,东海油墨做到了“家”。2022年1月,公司财务人员发现,

一个客户转错了账,本来金额为31000元,竟转了310000元。接到财务人员的汇报后,杨玉玺没有犹豫,当即让财务人员通知客户,将多余的款项退回。客户除了感谢,更是将今年的大部分订单放到了东海油墨。

还有一个与东海油墨合作20多年的供应商对杨玉玺非常信任。2021年3月,他向杨玉玺发去5万元货款,账期2个

月。后来,这家公司不干了,老板竟把货款的事儿忘得一干二净。杨玉玺年底时发现账目对不上,反复核查,找到了原因。于是,杨玉玺主动联系这家供应商并结清了款项。他说:“毕竟不是我们的款,就是对方不提,我们也不会装自己兜里。”

东海油墨在行业内、在供应商心目中的信誉度“杠杠的”。30多年来,东海油墨没有出现一起法律纠纷,没有欠薪欠款情况,2022年被评为龙口市首批诚信企业。

对员工,他关爱有加。杨玉玺在疫情期间不仅不裁员,反而给员工涨工资,他说“疫情之下,企业不容易,员工更不容易,很多地方都在裁员,我不能裁,裁了你让他们干什么去?一家老少等着吃饭呢,既然成了‘一家人’,咱就得为员工负责、为员工的家庭负责。”

对社会,他也倾情付出。他资助近10名困难女童上学有10多年了,并多次参加爱心捐款;2021年7月河南涝灾,他捐款捐物,倾尽库存送消毒原液到防疫一线;他向淳于村老人乐队捐赠乐器和生活用品,向5处街道和养老院常年捐赠消毒用品和生活用品。

YMG全媒体记者 王军华 摄影报道

5月起不良征信可以修复? 别信

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波 通讯员 王萌)《失信行为纠正后的信用信息修复管理办法》自施行以来,多有传言称,5月1日后依据该办法不良征信也可修复,同时有关部门接到很多类似内容的咨询电话,记者日前就此事咨询了人民银行烟台市中心支行相关工作人员,该行工作人员明确表示:“信用修复≠征信修复”,不存在“征信修复”的说法。

人民银行烟台市中心支行相关工作人员解释说,首先,《失信行为纠正后的信用

信息修复管理办法》所称的信用信息通常是公共信用信息并不是征信信息。根据《山东省社会信用条例》《山东省公共信息归集管理办法》社会信用信息分为公共信用信息和市场信用信息,而所谓公共信用信息主要是指国家机关和法律法规授权的具有管理公共事务职能的组织以及人民团体等公共信用信息提供单位,在依法履行公共管理职责,提供公共服务过程中产生或者获取的信用信息。通常包括司法裁判及执行信息、行政管理信息、经营异常名录信息、严重失信主体名单信息、有关合同履行信息、遵守法律法规情况信息。

“信用信息与征信信息最大的不同是展示方式不同,也是这两者最大的不同。信用信息通常向社会公示,即全体公众都可以查看,而征信信息是属于个人和企业的非公开信息(按照《个人信息保护法》征信信息属于个人敏感信息应当采取更为严格的保护措施),除法律法规另有规定外,未经信息主体授权,其他人无权查看。”人民银行工作人员说。

其次,信用信息修复是指信用主体,在纠正失信行为、履行相关义务后,向认定失信行为的单位或者归集失信信息的

信用平台网站的运行机构提出申请,由认定单位或者归集机构按照相关规定从公示名单中移除或终止公示的活动。而根据《征信业管理条例》等法规无论是企业还是个人征信信息都属于非公开信息。并且无论是征信机构还是商业银行等信息提供者,均无权随意修改、删除征信报告中展示无误的不良信息。“目前无论是以国务院令形式颁布的《征信业管理条例》还是其他规范性文件都没有‘征信修复’的概念,不存在‘征信修复’的说法。”工作人员提醒,“按照《征信业管理条例》规定,‘征信机构对个人不良信息的保存期限,自不良行为或事件终止之日起为5年;超过5年的,应当予以删除’。对信用报告记录内容持不同意见的,可以通过征信异议、投诉或向法院起诉等正规途径维护自身权益。”

解甲庄街道21个村成立“红白理事会”

本报讯(YMG全媒体记者 李冰 通讯员 解小萱)为了打破陈规陋习,顺应民心民意,莱山区解甲庄街道充分发挥基层党组织的管理服务职能,建立健全农村红白理事会。截至目前,街道21个村全部成立了“红白理事会”,全部实现各村居红白理事会的制度、章程、职责等内容统一规范。

据介绍,所谓红白理事会就是由村(居)党支部领导下的实行自我管理、自我教育、自我服务的群众性自治组织,教育群众在婚丧嫁娶中,移风易俗,文明理事,破除陈规陋习,反对大操大办,坚持节俭理事,婚事新办,丧事简办。各村(居)红白理事会积极督促当事人依法办理婚姻登记,协助举办现代文明、庄重节俭的婚礼;鼓励仪式从简,适当控制宴席规模和档次,积极推行集体婚礼、植树婚礼、“爱心”婚礼等新型婚礼。

在倡导丧事简办方面,各村(居)红白理事会协助事主举办文明节俭的丧葬活动,积极推行丧葬活动戴黑纱白花、鞠躬默哀、播放哀乐,适当压缩丧葬时间,简化合并程序;提倡节俭吊唁祭祀,不大摆宴席、铺张浪费,并加强丧葬活动管理。此外,积极宣传生态殡葬补助等惠民殡葬政策,引导群众选择骨灰寄存、海葬、树葬、花坛葬、草坪葬等生态节地安葬。

血液探秘 童心逐梦

南通路小学学生走进烟台无偿献血科普馆



本报讯(YMG全媒体记者 李珑 林媛 通讯员 柳洪涛 摄影报道)5月7日,南通路小学一年级二班走进烟台无偿献血科普馆,探究血液的奥秘,体会无偿献血的光荣与伟大。

结合我市中小学生研学活动需求,烟台无偿献血科普馆面向全社会开展“小手拉大手,文明少年行”亲子参观活动,宣传血液及无偿献血知识,培养“无偿献血无损健康”的科学认知,树立博爱、奉献、利他的文明理念。为了迎接孩子们的到来,给他们讲述最专业的血液知识,烟台中心血站的工作人员变身讲解员,牺牲工作时间,在节假日迎接孩子们的研究活动。

据了解,烟台无偿献血科普馆自3月底开放以来,众多团体尤其是中小学生纷纷前来打卡,俨然成了研学实践活动的热门打卡地。通过参观无偿献血科普馆,孩子和家长们了解了这个陌生又让人敬佩的领域,增加了科学健康的知识,同时也在孩子们心中种下了爱心的种子,培养了无偿献血是光荣的公益行为的认知,让孩子们树立了珍爱生命、博爱无私的价值观。

文明健康 有你有我

森林
防火

绿/色/家/园
共同爱护



烟台日报社

森林防火人人有责

预防 森林火灾